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数学（文科）试题
一．选择题：（本大题共12题，每小题6分，共60分）
1．己知
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2．如果复数
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4．在正项等比数列
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的两个根，则
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5．若函数
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6．右图为函数
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7．若连续掷两次骰子，分别得点数
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8．甲．乙．丙．丁四位同学各自对A．B两变量的线性相关性作试验，并用回归分析方法分别求得相关系数r与残差平方和[image: image39.jpg]H Z H T
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如下表：
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则哪位同学的试验结果体现A．B两变量有更强的线性相关性 
A．甲             
B．乙            
C．丙            
D．丁
9．函数



的最小正周期为π，若其图象向左平移个单位后得到的函数为奇函数，则函数
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B．关于直线
[image: image45.wmf]12

5

p

=

x

对称
C．关于点
[image: image46.wmf])

0

,

12

5

(

p

对称       



D．关于直线
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10．一个空间几何体的三视图如下，则这个空间几何体的表面积及体积分别是 
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11．己知
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12．椭圆
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二．填空题（每小题4分，共16分）
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13．图中所示的是一个算法的流程图，己知
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14．己知
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15．如图，在△ABC中，己知AB＝2，BC＝3，
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16．给出以下四个命题，所有正确命题的序号为                 .            
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（1）a=1是直线
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（2）函数
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（3）要得到
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（4）
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上是单调递增函数，则
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三．解答题（17－21题，12分，22题14分）
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17．己知函数
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18．为了了解某中学女生的身高情况，对九年级女生身高进行了一次测量，所得数据整理后列出了频率分布表如下
	组别
	频数
	频率

	145.5～149.5
	1
	0.02

	149.5～153.5
	4
	0.08

	153.5～157.5
	20
	0.40

	157.5～161.5
	15
	0.30

	161.5～165.5
	8
	0.16

	165.5～169.5
	m
	n

	合计
	M
	N


（1） 求出表中m．n，M．N所表示的数分别是多少？
（2）画出频率分布直方图；
（3）全体女生身高在哪组范围内的人数最多？估计九年级学生女生身高在161.5以上的概率.
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19．己知正方体
[image: image106.wmf]E

AA

D

C

B

A

ABCD

,

2

,

1

1

1

1

1

=

-

为棱CC1的中点
（1）求证：
[image: image107.wmf]AE

D

B

^

1

1

；
（2）求证：
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（3）求三棱锥B1－ADE的体积.

20．设O为坐标原点，曲线
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（1）求m的值；
（2）求直线PQ的方程.

21．己知函数
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（3）在（2）的条件下，是否存在实数b，使得函数
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22．己知
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（2）作平面直角坐标系，组距为4，纵轴表示频率／组距，横轴表示身高，画出直方图如图。（4分）
（3）在153.5～157.5范围内最多，估计概率为
[image: image142.wmf]20

0.4

50

P

==

  （4分）
19．（1）连结
[image: image143.wmf],

1

1

D

B

则
[image: image144.wmf]1

1

//

D

B

BD



[image: image145.wmf]ABCD

Q

 是正方形，连结AC，
[image: image146.wmf]BD

AC

^

\


∵
[image: image147.wmf]^

CE

面ABCD，∴
[image: image148.wmf]BD

CE

^


又
[image: image149.wmf]C

CE

AC

=

I

，
∴BD
[image: image150.wmf]^

面ACE

[image: image254.jpg]


∵
[image: image151.wmf]Ì

AE

面
[image: image152.wmf]AE

BD

ACE

^

\

,



[image: image153.wmf]AE

D

B

^

\

1

1

    （4分）
（2）取
[image: image154.wmf]1

BB

的中点F，连结AF．CF．EF．
[image: image155.wmf]E

B

1

．B1D

∵E．F是CC1．BB
[image: image156.wmf]1的中点，∴CE平行且等于 B1F，
∴四边形
[image: image157.wmf]FCE

B

1

是平行四边形，
∴ CF//B1E

∵E．F是CC1．BB1的中点， EF平行且等于ED

∵又BC平行且等于AD，∴EF平行且等于AD

∴四边形ADEF是平行四边形，∴AF//ED．

∵
[image: image158.wmf],

,

1

E

ED

E

B

F

CF

AF

=

=

I

I


∴面ACF//面B1DE

又
[image: image159.wmf]Ì

AC

平面ACF，AC//面B1DE   （8分）
（3）由于四边形ADEF为平行四边形，所以三棱锥
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